

Žádost číslo:	3/2021
Evidenční číslo žádosti	OUK/0397/2021
Žádost přijata a zaevidována dne	25.03.2021
Obsah žádosti:	Informace: poskytnutí anonymizovaného rozhodnutí
Žádost vyřízena a odpověď odeslána dne:	25.06.2021
Odpověď poskytnuta:	V plném rozsahu
Přílohy:	X

Obecní úřad Kobylá nad Vidnavkou

Odpověď na žádost o poskytnutí informací dle zákona č.106/1999 Sb:

Dne 25.03.2021 byla obdržena žádost o poskytnutí informace evidována pod č. j. OUK/0397/2021. V návaznosti na rozhodnutí Krajského úřadu Olomouckého kraje č. j. KUOK 62805/2021, které bylo povinnému subjektu doručeno dne 11. 6. 2021, povinný subjekt znovu posoudil podanou žádost, a sděluje následující:

K bodu a) Zda kdykoli v minulosti bylo vydáno nařízení či pokyn vůči úřední osobě Bc. Petře Jasiokové, že tato má „zakázáno s žadatelem mluvit“ ? (ať už o čemkoli):

Odpověď: Paní Bc. Petře Jasiokové byl vydán ze strany starostky obce Kobylá nad Vidnavkou pokyn, aby nesdělovala informace o správních řízeních, která jsou neveřejná, prostřednictvím telefonu, tedy byl vydán pokyn, který zakazuje paní Bc. Petře Jasiokové sdělovat informace o správních řízeních po telefonu i žadateli.

K bodu b) Kdo, kdy a jakým způsobem vydal nařízení či pokyn viz bod a)?

Odpověď: Pokyn sdělila ústně paní Bc. Petře Jasiokové starostka obce. Jednalo se spíše o upozornění na zákonnou úpravu, když nahlížení do spisu je upraveno ve správním řádu, a informace ze správních spisů se telefonicky nesdělují. Přesné datum pokynu, vzhledem k jeho ústnímu sdělení, není zachyceno.

K bodu c) Dle kterého právního předpisu se opírá pokyn či nařízení dle bodu a)?

Odpověď: Zákon č. 500/2004 Sb., správní řád (konkrétně § 38).

K bodu d) Zda je ještě v platnosti pokyn či nařízení dle bodu a)? Pokud ano, do kdy?

Odpověď: Pokyn je stále v platnosti, a to na dobu blíže neomezenou.

K bodu e) Pokud na předchozí dotaz bude záporná odpověď, pak se dotazují, kdo, kdy a jakým způsobem tento pokyn či nařízení zrušil?

Odpověď: Pokyn, jak je uvedeno shora, nebyl zrušen.

Zpracovala: Kaliničová Kristýna

V Kobylé nad Vidnavkou dne 30.06.2021

Zuzana Jochmannová
starosta

**Obecní úřad
Kobylá nad Vidnavkou
okres Jeseník**

- 1 -